

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Прогулка к звездам. Часть первая: Извлечение

Ну, это снова самый обычный и нудный день. Хочется просто лежать в койке и дрыхнуть и не видеть этот идиотский мир. Ах да, меня зовут Антон, и я обычный, ничем не приметливый неудачник. Как то это все повелось уже со школы что я во всех делах далеко не первый, учился средне, да и по физическим данным был где то посредине, так что такой я человек — не рыба не мясо. И не вундеркинд, который имеет перспективы выучиться и использовать ум в будущем и не плохой парень, который пользовался успехом у девушек. Даже близкие упрекают меня за то что я никак не могу найти место в жизни, потому что кто то из моего класса уже гоняет на бмв, а я в свои 21 чешу на унылую работу консультанта и кое как заканчиваю учебу во второсортном универе. Может у меня было бы и больше шансов на успех в жизни если бы не мои отношения с противоположным полом. Ох, вы не представляете как часто я попадал во френдзону, а единственная моя девушка, с которой хотя бы пару раз был секс переметнулась на большой хуй моего друга. Мы вроде как дружим с ним до сих пор, ну захотела шкура попрыгать на хую, да и черт с ней. По крайней мере мы так с ним и договорились. Но мое эго было задето, и моя репутация была задета. Вот бы его кабина была бы задета моим кулаком... но нет.

Но в один момент все должно же перемениться, не так ли? Ну и черт знает...

Июльский день, уже в 10 утра +32 градуса. Мой телефон вибрирует в кармане шортов, звонит Витек, тот который телку увел.

— Тоха, давай дуй к озеру, тут нас компания немалая собралась, да и девочки есть.

«Ага, девочки, только скорее всего настроены меня выстебивать, что бы в глазах девушек лучше смотреться... А хотя хрен с ним, буду из себя жертву строить если че, вдруг перепадет».

— Ну, че ты там тупишь, язык проглотил?

— Да иду я, иду, только вот домой за плавками сбегая — раздраженно сказал я.

Придя к пляжу, которым было окружено озеро я нашел компанию моих друзей. Мдаааа, мне тут и обьедков не останется. В компании был вышеупомянутый Витя, Орест — конченный пошляк, но которому это прощается ибо он постоянно качается в зале и за ним девушки прямо в очередь выстраиваются, Артур и Данил — два быдлана из параллельного класса и Саня — что то среднее между всеми остальными. С ними сидели пятеро девушек, и две из них были очень даже красивыми, только их пять КАРЛ, пять! А я шестой как даун приперся!

Точно, мои подозрения все таки оправдались...

— Опа, поц появился! — крикнул Орест, и с силой пожал мне руку, видимо хоте показать всем насколько он силен, хотя руки у меня и не были слишком слабыми, и я выдержал.

— Да брось чувак, ты видишь как он напрягся? Ща наверное бзданет на все озеро! — сказал Артур, и пять тупых овец посмеялись в унисон, доказывая о своем низком уровне интеллекта.

— Ну нихера себе, сборище комиков кривого зеркала — улыбнулся я.

— Нихуя, как он страх то потерял — борзое лицо оказалось у меня крупным планом перед глазами.

— Так, ребята, давайте волейбольный мяч попинаем — Витек всех созывал, видимо что бы охладить своих друганов. — Ах да, знакомься с девочками — Лиза, Маринка, Настя, Катя, и Света а это мой друг — Антон.

Девчонки неохотно посмотрели на меня и слегка помахали руками.

Немного поучаствовав в игре я отошел к воде, видя что из нее выходит одна из девушек нашей компании — загорелая, блондинка, красивую попку я заметил чуть ли не сразу.

Подходя к ней я силился унять свой член, который так и хотел подняться.

— Привет, ты же Настя, не так ли?

— Ну типа я, а что? — девчонка искоса смотрела на меня, прогнув талию в сторону и уперев руку в бок.

Я хотел бы сказать насколько ей идет купальник, но меня ухватила чья то рука, и увидел Ореста, который скорее всего собирается что то со мной сделать.

— Эй, сосунок, ты берега попутал я вижу? — спросил он, цепкая хватка не давала мне шансов освободиться. — Это моя девушка между прочем, а ты к ней подкатываешь?

— Да я вообще в воду шел, и откуда мне знать что она твоя? — аргумент был хорошим, но какой толк объяснять это такой обезьяне? Как всегда я был прав и большой кулак врезался в мой левый бок и я скрутился как ёж. Среди парней поднялся дикий ржач, а девушки загоготали как стая индюшек.

— И что бы больше ко мне не доебывался! — наглым тоном сказала Настя.

— Еще раз подойдешь к ней, я тебе челюху сломаю!

Примерно через минуту меня поднял Витек.

— Блин, прости друг, надо было сказать тебе что Настюха с Орестом вместе, а так тут все девочки на расхват — лицо Витька приобрело глупую, хотя и приятную улыбку.

— Да их тут вообще пятеро, и вас пятеро, когда начнем сидеть я как всегда лишним буду. — возмущенно ответил я.

— Я чет не подумал об этом... А давай ты себе сам выцепишь, а то тут все пацаны тебя уже за лоха держат, ну серьезно!

— Ага, я уже вижу как у меня много шансов, учитывая что мое позорище и так полпляжа видело.

— Да че ты как ссыкло? Давай дуй! — Витек не стал церемониться, дал мне поджопник и засмеялся.

« Вот же уроды, вот же пидары! И че мне делать? Что сказать? «Эй, приветик, мне тут только что по селезенке дали, давай трахнемся?» Отойдя метров на 150 я глянул на свою компанию, все как один на меня пялились, небось поспорили смогу ли я найти себе девушку на пляже. Ну окей, будем вам девушка!»

Пройдя весь пляж вдоль и поперек я так и не смог никого найти. Если бы не крем от загара, я бы уже выглядел как рак. Та с парнем сидит, эта старая, эта вообще мамка, пошлет наверное. Я обращался к нескольким девушкам но получал быстрый отказ. В таки моменты хочется зарыть голову в землю как напуганный страус.

И тут мой поток мыслей прерывает глухой удар в мое солнечное сплетение. Что я опять сделал не так?

— Ой, прости, я не видела куда иду — голос был женским, почти что девчачьим.

Простояв несколько секунд в ступоре, я помог девушке подняться. И помог так же своему члену подняться. Почему? Потому что передо мной стояла... ну наверное русалка. Мой взгляд пребывал на ее грудях, которые, скорее всего даже в руках не поместятся, это был толи пятый, то ли даже шестой размер! «Стоп, че ты делаешь, даун?» Я сразу перевел взгляд на ее лицо. Густые, вьющиеся рыжие волосы, темно-синие большие глаза, острый носик, красивые губы, увенчивающие широкую светлую улыбку, тонкая шея. Девочка была низенькой, ей

приходилось поднять голову что бы увидеть мое лицо.

— Э... Э-э-это ты меня прости, я не видел куда шел — как же хотелось реабилитироваться из моей ситуации, черт, черт!

— Да брось, я сама просто смотрела в мой смартфон и не заметила тебя — улыбнулась девочка

— Меня к стати Эвелиной зовут.

— А-а меня Антон. Ты... ты... тебе очень идет твой купальник — чертовы слова еле еле выдавливаются изо рта как майонез из пустого тюбика, как же, наверное, нелепо я выгляжу сейчас?

— Оу, спасибо, ты... тоже красивый — улыбка не покидает ее личико, неужели я ей понравился?

Да, о ее купальнике, эти два... арбуза прикрывал купальник, наверное на два размера меньше, она прямо норовила выпрыгнуть из него, мои непослушные глаза снова скользнули вниз, я узрел узкую талию, плавно переходящую в налитые молодым соком бедра, а трусики были вообще тоненькими, казалось скоро слетят.

— Прогуляемся вместе? — спросила девушка.

— Да, давай — после этих слов она взяла меня за руку. Может нужно и билет лотерейный купить? Потому что мне везет! Только главное стояк контролировать иначе она может счесть меня за извращенца.

Немного преодолев ступор я осмелился спросить:

— Эвелина... красивое имя, ты нездешняя?

— Я приехала из другой страны, там сейчас нехорошие времена, вот...

— Ясно, а я тут с детства живу...

Мы шли и болтали о всяком примерно десять минут. Вот следовало начаться хорошему, как снова все портится, ибо мы дошли до меня дислокации моих недодрузей. Конечно же у парней сразу отвисли челюсти. С особенной злостью на меня смотрел Орест, вероятно его это сейчас было в неоднозначном положении.

— Знакомьтесь, это Эвелина — сказал я.

— Ого, я не думал что мой друг так быстро найдет столь красивое пополнение нашей компании! — сказал Витя. — Меня зовут Виктор — после он взял руку девушки и поцеловал ее.

За ним последовал Орест.

— А меня Орест — и повторил действия первого, только дольше держал губы на ее руке. — Эвелина, не могу не заметить, ты чертовски привлекательна!

« Вот же паскуда, откуда у тебя вообще взялась галантность, тупое ты существо? Ты же всех девушек по жопам шлепаешь»

— Ой, хватит, а то я смущаюсь — личико моей подруги и правда покраснело.

Остальные парни уже стали тихо говорить о том как было бы клево трахнуть ее. Зато пять девушек сразу начали перешептываться вероятно обговаривают какую шлюху я сюда завел.

— Так, ну мы наверное пойдем гулять дальше — я сказал эти слова нетерпеливо, и Орест все понял.

— Постой, ты так быстро нам ее представил, и так быстро уводишь? — недовольно бросил мне Витя.

— Милая, давай останься с нами, здесь намного веселее чем в его компании. — этот чертов урод Орест уже обнял ее талию!

Тут у меня сдало терпение, хватит с меня!

— Убери руки от нее! — я вскрикнул и замахнулся, что бы дать ему по роже, вот только гад увернулся, и уже замахивался своей ногой в мое лицо, и он бы меня надолго выключил если бы не случилось следующее.

Вся компания замерла. Они не понимали почему я все еще стою цел и невредим. Я посмотрел на Ореста, на его ошарашенное лицо, и на его ногу, которую в неподвижном состоянии держала милая и тоненькая ручка Эвелины.

— Ты че, коза... ? — крикнул парень.

Фразу ему не дали закончить, девушка ударила его в корпус и накачанное тело ушло в сторону на три метра. Виктор бросился к ней что бы заломить руки, но Эвелина грациозно развернулась и ударом ноги с разворота дала ему прямо в пах. Оба парня лежали на земле, тягая воздух словно выброшенные на берег рыбки. Сказать что я офигел — ничего не сказать. эротические рассказы Остальные трое парней уже хотели бежать на девочку, но их смелость упала и она остановились. И вдруг она поворачивается, делает милую улыбочку, и берет меня за руку.

— Пойдем к тебе?

— Д-да. — ответил я словно будучи под гипнозом.

Мы бежали по улицам настолько быстро что я с трудом поспевал за Эвелиной, хотя было приятно наблюдать за тем как трясется ее пышная попка. Мне до сих пор не верилось в то что она только что проделала! Она в два счета уделала двоих здоровяков, это вообще возможно для такой малышки? А теперь она хочет пойти ко мне?

— Постой, постой! — крикнул я — Мне нужно немного отдышаться... Хухх!

— Я же еще не бегу быстро! — рассмеялась подружка.

— Как ты их так выключила? На бокс ходила?

— Меня отец учил драться. Ну что, где твой дом? — снова милое личико на меня смотрит.

— Да вон там, еще недолго осталось.

Открыв дверь в квартиру я только-только осознал что незнакомая красотка со мной в моей квартире один на один, мой член шустро устремился к пупку. Постой... красивая девушка хочет пойти ко мне, но она легко уделала двоих оборотов... Так так... Она же хочет меня обокрасть... или убить. И правда, с какого хера такой неудачник понравился такой красотке? Но с другой стороны... я и так неудачник, чего тут терять? Хрен с ним! Кто не рискует, тот не пьет шампанское!

— Эй, не тормози, Антон! — маленькая ручка девушки взъерошила мои волосы.

— Может хочешь холодного молока? — спросил я, стараясь стоять к ней задом, стараясь спрятать бугор между ног. — А то там жара на улице.

— А что э... да, давай — ответила она недоумевая.

Эвелина стояла у прохода на кухню с сомкнутыми в замок ручками. И ее груди сдвинулись вместе, это чертовски сексуально выглядело! Пока я доставал бутылку из холодильника и заметил что ее лицо медленно становилось пунцовым.

Когда я налил молоко в стакан и снова посмотрел на нее, то чуть ли не упал в обморок.

Девушка медленно развязывала веревочки купальника. Одно движение и большие великолепные груди с тяжестью выпали из купальника, хотя даже с такими размерами они были упругими, а крупные соски уже были твердыми. Вторым номером с бедер упали тонкие трусики и моему взору представилась гладенькая промежность с аккуратной полоской волос,

а под ними можно было заметить ее половые губки.

Все это время ее голова была опущена вниз, и когда она подняла ее, я увидел что лицо вовсе стало багровым как помидор, а на глазах подступили слезки.

— Я прошу тебя... займись со мной сексом прямо сейчас! — проговорила Эвелина, она сказала это даже слишком быстро, словно недавно заучивала эту фразу.

— Ты... хочешь тр... заняться со мной сексом? — ох, как же трудно подбирать слова в такой момент. Я медленно стал подходить к девушке, но было видно что она немного боится. — Ты серьезно?

— Д-да! Да, я хочу совокупиться... нет... трахаться, я хочу с тобой трахаться! — теперь слова с ее уст звучали более уверенно, а ее голубые глаза смотрели прямо в мои.

Я уже не мог сдерживать себя, Цербера спустили с поводка! Я жадно впился в сладкие губы моей новой подружки, а руки впились в ткань налитых грудей. Я в своей жизни целовался немало раз, и мне было достаточно понять что Эвелина совсем не имеет опыта в поцелуях — она сначала неуклюже сомкнула губы, но потом приоткрыла ротик, соприкасаясь с моими, когда я стал задействовать язык, девочка вовсе отпрянула от моего лица, оставив меня с выглядывающим языком. На ее лице было столько удивления будто ее никогда не целовали в губы. Может она вообще девственница?

Не собираясь медлить я принялся сосать ее груди, нет, не груди, а сиськи, это слово как раз больше подходит для их описания. Впившись ртом в ее сосок, я услышал громкий вздох, который вышел из ее ротика, а когда моя рука начала скользить по пышной попке и в дальнейшем — к киске, то она вовсе стонала будто ее уже трахают. Потом я стянул с себя шорты, обнажая свой член, который уже давно промочил их своей смазкой и стал тереться им о шелковую кожу ее животика.

— Вау... — удивленно произнесла Эвелина — он такой... крупный...

Миниатюрная ручка направилась к моему члену и легонько за него ухватилась, и начала подрачивать. Подождите, он же не был у меня таким большим, всего то 16 сантиметров... скорее всего так подействовало 10 дней воздержания и то что со мной самая красивая девушка на свете. Вот что значит настоящая красота, все мои знакомые девушки ей и в подметки не годятся! Ощущения ее прекрасной кожи были настолько приятными что я кончил уже через полминуты! Девочка стояла держа в руке мой ствол и просто наблюдала с открытым ртом на то как ее все больше покрывает горячим семенем.

— Так много? Откуда у тебя так много? — ее удивлению не было предела, глазки удивленно бегали и осматривали животик и временами мой член.

Она выглядела настолько мило что мой солдат в один миг снова был готов к бою.

— У тебя снова эрекция?

— Конечно, ведь со мной такая красотка, пойдем в кровать, Эвелина — я взял ее за руку, как же хочу войти в нее.

По ходу девушка знает о сексе из книжек, но скорее всего даже ни разу не смотрела порнушку, такая невинная. Она полностью мне повиновалась, хотя было заметно что для нее все в новинку. Я уложил ее в мою самую любимую позу — положил на спину и закинул ее ножки ей за голову. Ее киска была передо мной, вся мокрая и текущая, она была настолько возбуждена что даже слегка приоткрылась и я мог видеть ее внутренности. Когда я неуклюже прилизался к розовому бутончику девчачий стон стал еще громче. Я тщательно вылизывал ее внутренние половые губки, забирался языком вглубь, пальцами легко массировал верхнюю часть теплой

розовяшки.

— Не могу терпеть, я хочу войти в тебя.

— Да, да, да войди, быстрее, я уже не могу терпеть, хочу, хочу — Эвелина прямо умоляла меня оттрахать ее.

Я мигом открыл комод неподалеку, достал из нее презерватив, разорвав упаковку я уже хотел надевать его, но Эвелина устала на него и спросила:

— Что это?

«Что? Наша красотка не слыхала о контрацепции?»

— Ну это презерватив, безопасный секс и все дела, ты же не хочешь забеременеть, ты же видела как быстро я кончил.

— Нет! Выбрось! — девушка резко ударила мне по руке и резинка отлетела в другой край комнаты.

— Что ты...

— Антон,... войди в меня уже, если ты не войдешь... то... я тебя побью как тех двух... и сделаю все сама... — томно простонала Эвелина.

Такие слова скинули с меня все ограничения. Я медленно вставил свой член в жаркую киску этой красотки, на половине пути я встретил преграду. Она девственница как я и полагал! Немного надавив я порвал ей плеву и проник до самого конца. Эвелина громко вскрикнула и запрокинула голову. Хочешь залететь от меня? Ну и пусть, я буду счастлив с такой женой-красоткой. Я ненадолго вытащил член, и увидел что крови даже нету, и с чистой совестью вогнал его снова, на этот раз сильнее. Я дико кайфовал двигаясь вперед назад и наблюдая за эмоциями моей девочки. На ее лице одновременно отражалось непонимание, удовольствие, боль и радость, так как с момента когда я стал трахать ее на пределе сил то ее улыбка вообще растянулась до ушей. Чертовский сексуальный ротик издавал целую симфонию стонов и криков. Когда я вгонял член внутрь теплого влагилица то девочка вскрикивала, а когда член шел наружу она старалась набрать воздуха и в этот момент вылетало сексуально «О-о-о-о-х».

— О, Господи, Эвелина... ты такая сладкая девочка!

— Да, еще, еще хочу! — пересиливая свои стоны ответила она.

В момент когда я засадил максимально быстро и глубоко, она громко закричала, и затряслась, дуто ее ударило током. Я взял девушку за руки, и прижал к кровати. Узкая киска начала сокращаться еще сильнее и буквально зажала мой агрегат внутри и я стал кончать внутри садкой киски. В этот момент будто пропало все что существовало и остались мы одни, и наши стоны. Бархатная кожа, которая покрывала пышную грудь легко проседала под моими пальцами.

— Ты... оплодотворил меня? — темно-синие глаза цвета морской воды смотрели на меня.

Что за... она точно студентка какого-нибудь медицинского ВУЗа, хотя без разницы что она будет говорить, все равно ее сиськи, попка, милое личико и густые волосы сейчас со мной.

— Ну что за «оплодотворил»? — рассмеялся я. — Это как то вообще по научному звучит.

— А как у вас это называют?

Ах да, она же иностранка, точно! Она прочитала в словаре, вот и все.

— Ну... по простому говорят «кончил», ну или «залил», хотя...

— У вас секс приравнивают к обычным делам? — она удивленно на меня посмотрела.

— Ох, проехали, сейчас дело в том что у меня снова встает — я хотел привстать с нее и

вытащить член но киска так меня сжала что я еле вытащил своего красавца, который снова стоял изогнувшись и был готов трахать и трахать.

— Снова?

— А ты удивлена? Привыкай к такому.

Теперь Эвелина повернулась ко мне своей пышной попкой, я снова вошел нее. Сзади она тоже была прекрасной, хоть и не было видно ее личика, но пышные волосы и круглая упругая попка возбуждали не менее сильно. Тем более в такой позе я хоть и не видел ее сисечки, но зато с легкостью мог лапать их по очереди.

— Ахх, немножко сильнее, прошу! — простонала девушка

— Конечно, моя милая!

Я взялся за ее талию и стал натягивать пышный зад на свой кол. Черт, я чувствую как достаю до ее матки, головка члена почти прилипает к ней. Еще в этой позе она кончала чаще но не так сильно. Вообще пока я трахал Эвелину в этой позе но заметил что ее киска сжимается когда я двигаюсь в обратном направлении, так будто не хочет выпускать меня. Еще в этой позе она кончала чаще но не так сильно.

— Милая, я, я кончаю-ю-ю-ю!

— Да, да эякулируй в меня!!! — она заорала на всю квартиру.

Еле-еле я достал член из тугой дырочки, которая громко чавкнула, оказавшись опустелой после такой ебли. Для интереса я взялся за половые губки и растянул их в стороны. Было видно всего лишь темное отверстие и маленькая струйка вытекающей спермы. Эвелина томно дышала лежа на кровати. А мой член уже начал медленно опадать. Плюхнувшись на кровать возле моей новой спутницы я спросил:

— Ну как тебе? Понравилось?

Немного подышав Эвелина ответила:

— Это... самое прекрасное что я ощущала, это невероятно, три эрекции, и бешенное количество материала! Ты невероятен! — вскрикнула она, при том взгляд был обращен будто в пустоту.

«О чем она? Может проводит какое-нибудь исследование? Ну и ладно, фиг с ним. Ну что Витек? Выкусил? Тоже мне, поц, ты и за всю жизнь не найдешь лучшей девушки чем Эвелина, неудачник!»

— Эй, Антон! — громкий голос вырвал меня из раздумий.

— Что? — я увидел Эвелину, все еще обнаженную и дрожащую мой член.

Она сразу села сверху и ввела его в себя с ювелирной осторожностью. Снова теплые внутренности киски. Я закрыл глаза и почувствовал феерверк в своем теле.

— Так... приятно... секс... А-а-а-а!

Девушка насаживалась на меня с такой интенсивностью, будто использовала всю свою силу, которую демонстрировала ранее. Она будто вообще не из нашего мира? Главное что бы это был не сон, Господи, прошу, сделай так что бы это было реальностью!

В феерии стонов я уже не понимал что происходит, я просто стонал и получал удовольствие от бешеного секса. Последние силы я тратил на то что бы вдыхать воздух своими легкими и приподнимать голову что бы видеть колышущиеся сиськи, парящие в воздухе локоны рыжих волос, и лицо, искривленное экстазом. Еще пара движений и я в очередной раз сливаю всю сперму прямо в мою малышку. Ее рука будто отнимается, так само и вторая. Я еле успеваю подняться и поймать ее что бы она не свалилась на пол. Ее парализовало от оргазма что ли?

Если бы ее прекрасное тело не издавало стонов я бы уже подумал что девочка потеряла сознание. Но в миг она стала дышать чаще. Я аккуратно положил ее на кровать Усталыми шагами я полез на кухню, открыл дверь холодильника, взял бутылку молока и начал пить прямо с горла. «Взрывной секс, это точно. Еще немного и я бы сам вырубился. Ох, точно, надо бы натаскать девочку в минете, определенно».

Зайдя в комнату я увидел что Эвелина уже пришла в сознание.

— Привет проказница... — я хотел что то сказать ей но я забыл что...

\*\*\*

«Так, стойте, где я? Вчера я пошел на пляж к моим друзьям. Я напился что ли? Скорее всего да, напился как свин, ибо нехрена не помню. АЙ! Откуда у меня такая боль в левом боку? Ах да, меня же Орест ударил. И еще меня защитила та красотка, которую я отымел вчера. Стоп... Я же вчера не пил, я... у меня же был секс с ней, да! И она просто прекрасна. И ее звали Эвелина.»

На этом мысли мои оборвались. Что за хрень? Что за белый потолок? Неужели я сейчас в психушке а все что было — сон?

«Не, не, не, не! Ну НАХЕР! Как так? Это же несправедливо!... Постойте, если бы я был в психушке, то был бы связан, а на мне ничего нету... да и койка приятная, таких точно в психушках нашей страны нету, да и цвет так нифига не белый. Так где же я?»

Поднявшись на кровати я увидел одни лишь белые стены и серебристые панели на них. Глянув на себя я увидел зеленые штаны и белую футболку, неплохие.

«Но закончилось то все сексом, и последнее что я помню... это Эвелину» — подумал я и пошел в другую сторону комнаты.

«Может я сейчас сплю а скоро проснусь в объятьях пышногрудой богини? Было бы клево.»

Дверь передо мной исчезла в стене и открыла проход. Проходя мимо широкого панорамного окна я увидел в нем Сатурн.

«Ха-ха, надо бы читать поменьше фантастики, а сейчас ко мне небось выйдет Френк Герберт...»

— Оу, приветик, ты уже проснулся? — зазвучал милый голосок.

Я обернулся и увидел Эвелину в костюме для косплея, который был чертовски сексуален. Она подошла и поцеловала меня в губы, так неуклюже как и вчера но очень приятно.

— Ага, красивый наряд, милая — я был очень рад ее видеть — в реальности надо будет тебе купить такой же.

— Ты о чем? Какая еще реальность?

— И правда... — задумчиво произнес мой рот, так как голова еще нихера не понимала.

И правда... разве во сне я мог бы различить так четко ее поцелуй, да врядли...

Я еще раз обернулся в направлении панорамного окна, даже не так, скорее всего иллюминатора, и мне окончательно поплохело.

Продолжение следует...

P. S. Пишите свои пожелания, критику, идеи для сюжета, и советы в комментарии. И спасибо вам за прочтение.